
Wariant W3B

4.0606

od 5.0% do -2.5%

Zmiana pochylenia poprzecznego
Rampa 1
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 Rzędne projektowane 
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 Rzędne istniejące 
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 Pikietaż 
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 Pochylenia i łuki pionowe 
i = -4.35%

L = 738.14 m
R = 3700.00 m
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 Wysokość nasypu 0
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 Głębokość wykopu 

3
.3

7

2
.5

6

2
.3

8

1
.8

4

0
.1

6

0
.0

8

2
.8

5

3
.1

5

0
.2

9

0
.2

9

1
.3

2

1
.1

6

1
.1

5

0
.8

8

1
.0

8

1
.1

1

0
.7

9

0
.7

4

0
.7

4

0
.9

3

0
.6

6

0
.8

6

1
.6

6

1
.5

5

1
.5

9

 Proste i łuki poziome 

L = 857.74 m
R = -800.00 m

L =  148.35 m
A = 402.29

L = 1588.61 m
R = -3000.00 m

L =  184.47 m
A = 429.50

L = 438.28 m
R = 1000.00 m

od -2.5% do 4.0%

Zmiana pochylenia poprzecznego
Rampa 2
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